

МОТИВУВАЛЬНИЙ ЛИСТ

Кандидата на посаду члена

Вищої ради правосуддя

Лямзіної Наталії Юрїївни

Система судоустрою України знаходиться у процесі реформування, який повинен забезпечити її покращення та стабільне, чітке і прозоре функціонування. Як і кожний процес будівництва нового, даний етап не є легким та виникають певні складнощі. Зазначене призводить до відтоку професійних суддівських кадрів. Поки ще довготривалим є процес добору кадрів на посаду судді, що є причинами зупинки роботи судів в окремих регіонах та непомірного навантаження працюючих суддів. Як наслідок, це призводить до зниження якості розгляду справ та порушення строків їх розгляду.

Так на 01.01.2021 із 7039 посад суддів, правосуддя здійснюють лише 4785 суддів.

Проте, я впевнена, що зазначені труднощі тимчасові, реформи призведуть до гарних результатів, кожен громадянин України матиме можливість відстоювати свої конституційні права якісно та в розумні строки.

На мою думку, реформування судоустрою повинно нести за собою посилення фінансування, усунення кадрового голоду в судах першої та апеляційної інстанції. Однозначно важливим та необхідним є вирішення питання фінансування судової влади, розгляду справ незалежним та неупередженим судом, створення умов для кар'єрного росту суддів, підвищення професійного рівня суддів та їх відповідальності.

У судах має працювати достатня кількість суддів та кваліфікованого допоміжного персоналу.

Діяльність Вищої ради правосуддя, насамперед, має зосередитись на незалежності судової влади, вирішити питання кадрового дефіциту, та захисту суддів від втручання в їх діяльність. Судді не повинні перебувати під тиском та залежати від «політичної ситуації» або кримінального переслідування. Але кожен суддя повинен думати насамперед і задавати собі питання: «які будуть наслідки, після винесеного їм рішення та яким чином воно буде виконуватися».

Я, маю достатній досвід роботи, а саме 16 років роботи в органах МВС та вже 10 років суддею Деснянського районного суду м. Чернігова, і вважаю, що це допоможе мені достойно виконувати обов'язки члена Вищої ради правосуддя та допомогти вирішити проблеми, які виникають в судах під час здійснення правосуддя.

